



# #Обновяваме MultiHome Заедно

Периодичен бюлетин

Свържете се с нас

<https://www.multihome-project.eu/>



27 март 2025

❖ За МултиХоум

Уважаеми читатели,  
Пред вас е третото издание на бюлетина на МултиХоум!  
В него ще намерите информация за най-новите постижения,  
новини и резултати, свързани с проекта.



## Какво е МултиХоум?

**МултиХоум** е регионален хъб и платформа за консултиране на граждани в сферата на енергийното обновяване на многофамилни и еднофамилни жилищни сгради. Целта на услугата е да предоставя консултации относно технологии за енергийно обновяване, изпълнение на мерки за енергийна ефективност, както и за препоръчване на допълнителни такива.

[Повече](#)

## Партньори:



МултиХоум е инициатива на Енергийна Агенция - Пловдив. Консорциумът обединява 5 български партньора, които се допълват с познания и опит в сферата на жилищното обновяване.



Регионалният хъб за енергийни услуги и консултации “МултиХоум” се срещна в началото на месец февруари с **регионалните мениджъри за област Пловдив от банковия сектор и три национални фонда.**

[Повече](#)



МултиХоум реализира поредица от срещи с граждани посредством активното съдействие на районните администрации на Община Пловдив. Първата за 2025 год. се проведе с граждани от **Район „Централен“.**

[Повече](#)

Фото кредит: Районна администрация „Централен“



Консултирането по МултиХоум бе представено пред собственици на многофамилни и еднофамилни жилищни сгради от **Район „Северен“.**

[Повече](#)

Фото кредит: Районна администрация „Северен“



На 6 март с домакинството на **Районна администрация "Западен"**, експерти от община Пловдив и Енергийна Агенция - Пловдив отговориха на зададените въпроси от страна на заинтересовани граждани, свързани с целия процес на енергийно обновяване.

[Повече](#)



Средата на месец март **Районна администрация „Тракия“** инициира среща със собственици на жилища от многофамилни жилищни сгради от Района. Присъстващите бяха запознати с услугата „МултиХоум“ и с възможността да получат бесплатно експертно консултиране в нейните рамки.

[Повече](#)



Фото кредит: Interreg Europe

**Услугата МултиХоум** бе представена в рамките на събитие по Програма за обмен на опит на @Interreg Europe на тема „Как да създадем и управляваме едно гише за енергийно обновяване?“

[Повече](#)



Фото кредит: ManagEnergy

МултиХоум намери своята изява в **събитие по инициативата @ManagEnergy** с участието на 28 експерта по модела за обслужване на “едно гише”.

[Повече](#)



Фото кредит: Търговско-Промислена Камара-Пловдив

МултиХоум беше представен пред български и международни участници от сектора на възобновяемите енергийни източници по време на **двустранни бизнес срещи в рамките на изложенията Renewable EnergyTech и Forward Green** в Солун, Гърция от 13 до 14 март 2025 г.

[Повече](#)

## ❖ Експертите говорят

### Необходимостта от въвеждането на алтернативни финансови инструменти за обновяване на жилищния сграден фонд

Обновяването на жилищния сграден фонд и достъпът до финансиране стават все по-належаща тема. МултиХоум предоставя надеждна платформа за диалог между граждани, публични институции, бизнес и финансови организации.

[Материал на Теодора Маринова, Управител на Куadro Синерджи ЕООД](#)

## ❖ Друга полезна инфо



**Покана към общински експерти**, в областта на емисиите на парникови газове и качество на въздуха, ангажирани с разработването, изпълнението и мониторинга на съответните общински програми, да се присъединят към общността на **Step-WISE** като репликатори.

[Повече](#)



**Менторска програма Plan4CET**: Укрепване на прехода към чиста енергия

Програмата Plan4CET е достъпна за региони и общини, които искат да подобрят планирането си за преход към чиста енергия.

[Повече](#)



**Програма за репликиране CLIMATEFIT за местните и регионални власти**

Програмата подкрепя общините в осигуряването на финансиране за адаптиране към климата и създаването на местни работни групи за устойчивост.

[Повече](#)



	<p>Архитектурно-строителна седмица с паралелните специализирани изложения Green Energy и BIM Expo. Най-новото в областта на енергийната ефективност, смарт решенията и възобновяемата енергия, устойчиво строителство, BIM технологии.</p> <p><a href="#">Повече</a></p>
	<p>Международна енергийна конференция на тема „Българските и европейски умни градове заедно“ и Кръгла маса „Конвентът на кметовете и бъдещето на нашите градове“ по повод отбелязването на 25<sup>та</sup> годишнина от основаването на Енергийна Агенция - Пловдив. 29 - 30.04., зала „България“, МПП, Пловдив.</p> <p><a href="#">Повече</a></p>
	<p>ConnectHeat: Балкански уебинар, посветен на темата енергийни общности за отопление и охлаждане. 15 май, 11:00 - 13:00, онлайн формат</p> <p><a href="#">Повече</a></p>
	<p>Форум за енергийна ефективност в Централна и Източна Европа C4E Forum 2025</p> <p>C4E Forum 2025, в Кавтат Хърватия, ще привлече политици, експерти и лидери в индустрията с основната цел да ускори енергийно ефективното обновяване на сгради в Централна и Източна Европа.</p> <p><a href="#">Повече</a></p>
	<p>Европейската седмица на устойчивата енергия 2025: 10-12 юни, Брюксел, Белгия</p> <p>Най-голямото събитие в Европа за възобновяеми енергийни източници и енергийна ефективност. 19-то издание ще се проведе в хибриден формат в Брюксел и онлайн.</p> <p><a href="#">Повече</a></p>

\*Всички снимки, с изключение на упоменатите, използвани в бюлетина са притежание на Енергийна Агенция - Пловдив.

Свържете се с нас на:  
eap@eap-save.eu



Съфинансирано от  
Европейския съюз

Проектът МултиХоум е съфинансиран от програма LIFE на Европейския съюз по споразумение за безвъзмездна помощ № 101120815.

Изразените възгледи и мнения са само на автора(ите) и не отразяват непременно тези на Европейския съюз или CINEA. Нито Европейският съюз, нито предоставящият орган могат да носят отговорност за тях.